



PELIGRAN AL PASAR.— Algunos de los enfermos de parálisis que atiende el Seguro Social, son llevados al Parque Cuscatlán para su recreación, pero cuando cruzan las calles no llevan ninguna señal ni nadie previene a los motoristas. Cuando fue captada esta fotografía, un veterano corredor de motos, Manuel de Jesús Ramírez, detuvo su moto y dio paso a los pacientes.

Grupo Armado Asalta Instituto de Turismo

Varios individuos armados irrumpieron el martes a las oficinas del Instituto Salvadoreño de Turismo, situadas en la 27ª Calle Poniente y 11ª Avenida Norte, colonia Layco, de esta capital, a pocas cua-

dras del cuartel San Carlos.

Los sujetos pusieron boca abajo a los empleados, y conminaron a la cajera para que les entregara el dinero existente. Como una casualidad,

poco antes del asalto, los pagadores se habían llevado la remesa consistente en varios miles de colones, por lo que los facinerosos se encontraron con que no había ni un centavo en la caja de la enti-

dad, únicamente documentos no negociables. Se informó que otros asaltantes se quedaron en la calle, mientras el resto entró en la oficina, sin dárseles resultado su acción delinencial, la cual duró unos diez o quince minu-

tos. Los ladrones, al verse frustrados, se fueron, y se cree, que andaban en el agente vehículo, presumiblemente también robado. Al principio se dijo que los asaltantes lograron un botín de dos mil colones,

pero tal noticia fue desmentida posteriormente. No hubo nada que lamentar en cuanto a los empleados y secretarías que laboran en las mencionadas oficinas.

Identifican 4 Cadáveres de los 18 de Mejicanos

Solamente cuatro cadáveres habían sido identificados ayer al mediodía en el Cementerio de Mejicanos. Fueron llevados del cantón San Roque, en donde el martes en la noche se produjo un enfrentamiento que dejó un saldo de 18 muertos.

Los cuatro identificados son: Mara Beatriz Valdez Orellana, de 15 años; Esteban Antonio García Girón, de 19; Rafael Milton Amaya Jiménez, de 22 y José Martínez, de 20.

Cuatro cadáveres, entre ellos dos de mujeres, se hallaban quemados, al grado de volverse difícil su identificación, ya que ni sus ropas podrían servir de pista ni mucho menos sus cuerpos, que hasta quedaron reducidos de tamaño, según los informes. Esos muertos se produjeron a raíz del incendio que hubo en la casa en donde se hallaban las víctimas, por un cortocircuito ocurrido, al parecer, en forma accidental, cuando los ahora ociso hacían resistencia armada contra los Cuerpos de Seguridad.

Entre los muertos identificados resultó Mara Beatriz Valdez Orellana, hija del periodista Marcos Arcadio Valdez, quien desde hace muchos años está alejado de la profesión. Desgraciadamente para Valdez -según dijo- perdió a su esposa hace varios meses, cuando hubo una matanza en la colonia Santa Lucía, Ilopango, en ocasión que la víctima y otras se encontraban viendo televisión en una casa frente al cine Renovación. En ese instante penetraron a la casa individuos desco-

nocidos, armados, que barrieron a balazos a todos los que se hallaban allí, incluyendo a una señora de avanzada edad.

Lic. Viéytez Vocero de C.A. en Conferencia

El Salvador, a través de su Ministro de Planificación, licenciado Atilio Viéytez, será el vocero político del área centroamericana y de Panamá, durante la III Conferencia Latinoamericana de Ministros de Planificación que tendrá lugar en la ciudad de Guatemala los días 27 y 28 del mes en curso, dijo ayer la Secretaría de Información.

Fue durante una reunión preliminar de Ministros de Planificación que tuvo lugar en Panamá los días 6 y 7 de noviembre, en donde, por unanimidad, se acordó delegar esa responsabilidad a nuestro país, que deberá presentar un documento dando a conocer la postura del bloque centroamericano dentro del concierto de las naciones de América Latina.

Durante la III Conferencia Latinoamericana antes referida se abordarán tres temas fundamentales: 1- El Estado de la Planificación; 2- La Planificación del desarrollo regional y 3- La incorporación de la variable ciencia y tecnología dentro de los planes nacionales de desarrollo.

Además se aprovechará la reunión para hablar sobre problemas comunes como lo es la energía, la



ENTREGAN SEGURO.— Representantes del Banco Hipotecario entregan un cheque por C\$ 51,000.00 a la señora Angela Castro v. de Escobar, esposa del vigilante de esa institución que murió cuando un grupo de subversivos lo asaltaron. El dinero cubre el seguro de vida. De izquierda a derecha: Dr. Francisco Murcia Flores, apoderado, la señora v. de Escobar, Blanca Estela Castro y el señor José Humberto Salmerón, vice-Presidente del Banco.

Siguen Paralizados unos Juicios en Santa Tecla

En Santa Tecla han continuado paralizados los juicios de segunda instancia, dado que aún no ha sido formada la Cámara Judicial correspondiente a esa ciudad, según informan litigantes.

De acuerdo con el Decreto de la Junta de Gobierno, publicado a fines de septiembre en "Diario Oficial", la Cámara de Santa Tecla tendría que haber iniciado sus labores en octubre y ya vamos a finalizar noviembre y las cosas siguen lo mismo, dicen los interesados.

Lo grave de la situación -añaden- es que al estar paralizados los juicios que le corresponden a segunda instancia o sean los que tendría que ver la Cámara nueva de Santa Tecla, ningún procesado puede obtener su libertad aunque no aparezcan pruebas en el juicio, pues no hay magistrados que corroboren esa situación legal.

Ante tal anomalía, que según los informantes ya debe ser del conocimiento de la Corte Suprema, sugieren que las cosas vuelvan como antes o sea que emitan otro decreto para que la Cámara de Cojute-

peque continúe conociendo los casos de segunda instancia correspondientes a Santa Tecla.

El clamor -como es sabido- es igual en Chalatenango, dado que la nueva Cámara que funcionará en Santa Tecla, tendrá también bajo su jurisdicción a esa otra ciudad.

Los informantes sugirieron que talvez la Asociación de Abogados de El Salvador podría tomar parte en la solución de este problema, colaborando con las autoridades.



SIN APARECER. San Miguel. Desde el diez de noviembre, se ignora el paradero de Eduardo Adolfo Alfaro, secuestrado por varios sujetos en la noche, en Cantón La Trinidad.



PIDE INFORMES. José Luis López, de 13 años, estudiante del Colegio Ricaldone, ha desaparecido desde el 20 de noviembre. Su padre, del mismo nombre, pide algún informe sobre él.